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Axniea anel assnpa ueiop dof chlorur!l de phosphorii
Konstitse snsa din’ nsntspize dese mai imnoptante ae 1sto-
pleI A0p.

Ana desKommsne protochlorurul de phosphorit, wi'x
tpansfopmt in acidi chlorhydrict mi in acidu phosphorosu:
PhCPB4-3H0=PhO3+3HCl.

Ilpenapafiiea acidului phosphorosti este  intemeiats
asgnpa avestei peakyii: este dests1 a esanopa Aiksoapea
aa seéx snpe a dosindi acidul phosphorosi kspat.

Mpenapanie. — Protochlorurul de phosphoriise
dosindeme adskind s» tpeaxs sn kspant de chlori sskat
neste phosphorii ue tpesse sb se mins tot-d'azna in npisos
mape. Phosphorul se msne intp'sn kopn mik tysyiat. K~
pants1 de chlorii sex Bine ne tss3asps, mi. chlorurul de
phospherii se kondensd intplsn Baion Bnit k¥ KOpNs.L

Peakpiea se detepmint aa temmepatspa opdinapie, mi
este insonits de kpadsps mi de asminb. Ka s meaprs
mai iste se nsne kigi~Ba KBpEsni sspt Kopnsa snde se alrp
phOspllOl ul. Snpe a kEpBU protochlorurul de phosphori
de phosphorul ye a dlsomat se distizp 120 kpAdEpH tem-
nepats intp’sn Kopn de stik1b, aBind rpixb aonepa in Ba-
se foapte sskate.

PERCHLORURU DE PHOsPHORU. PhCIs.

Avuest kopn este ais, soaid mi kpistatin: inuene s%
feaps'b Ja 148°. Symss aa o mpesie smoapd, se tomeme
Aesne mi wpistariss mpin pwuipe in mpisme nekoiope wi
tpansnapente,

- Auest chlorurii se deskomnsne de ans, mi se tpanfop-
nn,.in acidi phosphoricii: PhCI+5H0=Ph0*+5HCL. Pe-
arpiea aveasta se faue ks sn deragement de kpadspn destsa
de mape nentps xa o napte din ams mi din perchlorurii
de phosphorii s1 se soaatizise.

Ilpenapangie. — Perchlorurul de phosphori se
npenaps friind s tpeaks sn kspant de  chlorii yskat in
protochlorurul de phosphorti sa§ ssnsind phosphorul da
dpentsa aa axpiea ¥nsi npisos de chlord,
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